



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/22-01/6
URBROJ: 2109-06-22-05
Čakovec, 23. prosinca 2022.

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
n/p ravnateljice

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se

Poštovana,

na 10. sjednici Skupštine Međimurske županije, održanoj 15. prosinca 2022. godine vijećnik Ljubomir Kolarek zamolio je pisani odgovor, zašto se tek 24.2.2022. krenulo u III. izmjene i dopune Prostornog plana Međimurske županije. Istaknuo je da se ovakvim ponašanjem Zavoda za prostorno uređenje koči gospodarski, turistički i demografski razvoj jedinica lokalne samouprave te da izmjene Prostornog plana treba što prije napraviti, ako se želi zadržati mlade ljude.

U prilogu dostavljamo presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



PRIVREMENA PROČELNICA

Ada Varga, dipl.iur.

11

VIJEĆNIČKA PITANJA

LUBOMIR KOLAREK

(Ime i prezime vijećnika)

1. DOKAŽENJE PROSTORNOG PLANA
ODNOSNO III IZMJENA PROSTORNOG
PLANA MESTIMURSKÉ ŽUPANJE



REPUBLIKA HRVATSKA

Međimurska županija

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu
okoliša

Sjedište Čakovec

Klasa: 350-01/22-01/25

Urbroj: 2109-72-22-02

Čakovec, 03.10. 2022.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU

Priljučeno:	04-10-2022	UVE
Klasifikacijska oznaka:	034-01/22-01/4	ica
Urudžbeni broj:	2109-72-22-24	ost

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

UO ZA SKUPŠTINU I PRAVNE POSLOVE



PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- daje se

Poštovani,

na 8. sjednici Skupštine Međimurske županije postavili ste pitanje u kojoj je fazi izrada Prostornog plana Međimurske županije pa Vam dajemo odgovor kako slijedi.

Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Županije donijeta je na 5. sjednici Skupštine Međimurske županije koja se održala 24.2.2022. godine. Nakon donošenja Odluke i objave („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 2/22) nositelj izrade Plana Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju poslao ju je javnopravnim tijelima dopis kojim traži da dostave zahtjeve ili očitovanja za izradu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Županije. Nakon zaprimljenih zahtjeva i očitovanja nositelj izrade dostavio ih je Zavodu za prostorno uređenje koji je temeljem novih zahtjeva javnopravnih tijela izradio Nacrt prijedlog Prostornog plana Županije.

Župan Međimurske županije je dana 18.7.2022. godine donio Odluku o početku postupka javne nabave za izradu Strateške studije o utjecaju na okoliš za III. Izmjene i dopune Prostornog plana Međimurske županije. Nakon provedenog postupka javne nabave odabran je Izrađivač Strateške studije sa kojim je dana 02.09.2022. godine potpisan Ugovor kojim je definiran rok od četiri mjeseca za izradu iste. Nakon izrade Nacrta Strateške studije utjecaja Plana na okoliš ona se zajedno s Nacrtom prijedloga III. Izmjena i dopuna Prostornog plana županije šalje na javnu raspravu.

Slijedom navedenog, za zaključiti je da se postupak III. Izmjene i dopune Prostornog plana županije provodi u skladu sa svim Zakonom propisanim rokovima.

S poštovanjem,

PRIVREMENA PROČEJNICA

Klasa : 350-01/22-01/3

Urbroj: 2109-72-23-02

Čakovec: 16. veljače 2023.

Primljeno:	17-02-2023		
Klasifikacijska oznaka:	024-01/22-01/6		Ustrojstvena jedinica
Urudžbeni broj:	2109-72-23-11		Prilozi
			Vrijednost
			-
			-

**Vijećniku Skupštine Međimurske županije
n/r gospodina Ljubomira Kolareka**

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Skupštine Međimurske županije
Ljubomira Kolareka vezano uz III. Izmjene i dopune Prostornog plana
Međimurske županije**
- daje se

Povodom Vašeg pitanja postavljenog na aktualnom satu 10. sjednice Skupštine Međimurske županije održane dana 15. prosinca 2022. godine, koje se odnosilo na to zašto se tek 24.02.2022. godine krenulo u III. Izmjene i dopune Prostornog plana Međimurske županije, u nastavku se očitujemo kako slijedi.

Prostorni plan Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“, broj 7/01, 8/01, 23/10 i 7/19) osnovni je dokument kojim se sukladno načelima prostornog uređenja uređuje svrhovita organizacija, korištenje i namjena prostora. Prostorni plan kao i njegove izmjene i dopune izradio je Zavod.

Skupština Međimurske županije je na 13. sjednici održanoj dana 3. listopada 2019. godine donijela Odluku o III. Izmjenama i dopunama prostornog plana Međimurske županije. Nositelj izrade dostavio je javnopravnim tijelima Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna PPMŽ s pozivom da dostave svoje zahtjeve (prijedloge, podatke planske smjernice), propisane dokumente i druge akte s kojim javnopravna tijela prema posebnom propisu sudjeluju u izradi III. izmjena i dopuna PPMŽ-a, koji nisu sadržani u informacijskom sustavu, a koji su od utjecaja na predmetnu izmjenu i dopunu.

Razmatrajući zaprimljene zahtjeve javnopravnih tijela među kojima i zahtjev od INA industrija nafte d.d. utvrđeno je da se isti odnosi na planiranje istražnog prostora ugljikovodika „SZH-1“ i da je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o izdavanju dozvole za istraživanje i eksploataciju ugljikovodika u tom istražnom prostoru. Planiranje tog istražnog prostora nije navedeno kao razlog za izradu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, pa je u konzultacijama nositelja izrade sa Županom Međimurske županije odlučeno da se pristupi izradi i donošenju izmjena i dopuna postojeće Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, koja će se kao takva uputiti Skupštini Međimurske županije na donošenje. Skupština Međimurske županije na 17. sjednici održanoj dana 21. svibnja 2020. godine donijela je Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o III. Izmjenama i dopunama Prostornog plana Međimurske županije.

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju nositelj izrade ponovno je dostavio javnopravnim tijelima Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna PPMŽ s pozivom da dostave svoje zahtjeve.

Početak 2021. Zavod je izradio Nacrt Prijedloga III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije i kartograme za prikaz pojedinih tema koje su obrađene u Planu. Nositelj izrade Plana Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša krajem 2021. godine je pokrenuo postupak izrade Strateške studije utjecaja Plana III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije te pribavio mišljenja propisanih tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima u sadržaju i razini obuhvata podataka koji se moraju obraditi u strateškoj studiji.

Prilikom dostave traženih mišljenja zaprimljeno je mišljenje Agencije za ugljikovodike u kojem se, između ostalog, traži da se u sadržaj studije uvrsti odgovarajući tekst koji se odnosi na istraživanje i eksploataciju ugljikovodika, geotermalnih voda, podzemno skladištenje plina i trajno zbrinjavanje ugljikova dioksida iz Strategije energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. godinu (NN 25/20) Okvirnog plana i programa istraživanja i eksploatacije ugljikovodika na kopnu i Strategije prostornog razvoja (NN 106/17). Nakon razmatranja navedenog mišljenja, suradnjom Zavoda za prostorno uređenje i nositelja izrade došlo se do zaključka da je potrebno izmijeniti, odnosno dopuniti postojeću Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, na način da se u istu doda i preispitivanje navedenih uvjeta, obzirom da isti nisu bili obuhvaćeni Odlukom o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije i Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, a da bi se moglo obraditi kroz sadržaj Strateške studije.

Županijska skupština je Odluku donijela na 5. sjednici održanoj dana 24. veljače 2022. godine.

Nakon donošenja Odluke o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije nositelj izrade Plana Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša sukladno Zakonu o prostornom uređenju ponovno je poslao svim javnopravnim tijelima dopis kojim traži očitovanje na izmijenjenu Odluku o izradi.

Krajem svibnja 2022. godine nositelj izrade dostavio je Zavodu zaprimljene zahtjeve i očitovanja javnopravnih tijela nakon čega je Zavod do kraja lipnja izradio Nacrt prijedloga Plana za javnu raspravu.

Postupkom javne nabave u rujnu 2022. godine je odabran izrađivač Strateške studije o utjecaju na okoliš III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije. Nakon održanog sastanka nositelja izrade Plana, izrađivača Strateške studije i Zavoda sredinom listopada, Zavod je izrađivaču Strateške studije krajem listopada dostavio elaborat „Obrazloženje zahvata u prostoru za Prethodnu ocjenu u sklopu postupka ocjene o potrebi Strateške procjene utjecaja III. ID PPMŽ na okoliš“. Krajem studenog Izrađivač je dostavio Nacrt Strateške studije, a Zavod je početkom prosinca 2022. godine dostavio primjedbe na dostavljeni Nacrt.

Nakon završetka izrade Strateške studije o utjecaju na okoliš III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije ista će se zajedno s Nacrtom Prijedloga III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije uputiti na javnu raspravu.

S poštovanjem,

RAVNATELJICA ZAVODA
ZAVOD ZA
PROSTORNO
UREDENJE
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
ČAKOVEC
RUĐERA BOŠKOVIĆA 2

Mirjana Pintar dipl.ing.arh.
Mirjana Pintar